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ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da 2ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2024, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 07 de março do ano corrente, às 

9h15minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino, 170 Centro. Todos os 

vereadores estiveram presentes. Inicialmente, o sr. Presidente em nome de Deus e da 

Lei, deu por aberto os trabalhos da presente sessão. Posteriormente, informou a todos 

que esta sessão está sendo transmitida pela TV Legislativa no canal da Câmara no 

Youtube, Canal Areia Branca e rede TCM e também está sendo gravada com previsão 

legal na lei de acesso a informação e ao princípio da publicidade previsto na Constituição 

Federal, dessa forma, atendendo aos ditames legais, assim como o que prevê a Lei Geral 

de Proteção de Dados as imagens e informações aqui passadas tem como sua finalidade 

o cumprimento legal e regulatória do controlador. Tendo como previsão legal o inciso II 

do Art. 7º, da lei 13.709/2018. Dando continuidade, o sr. Presidente, convidou a 

vereadora Maria de Fátima Luz Lemos (Primeira Secretária) para fazer a leitura da Ata 

da 1ª Sessão Ordinária, que foi aprovada à unanimidade pelo plenário. Em seguida, é 

feita a leitura do expediente, em que constam: Projeto de Lei do Legislativo nº 002/2024 

– que DISPÕE SOBRE A PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE PSICOLOGIA NAS ESCOLAS 

PÚBICA DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DA CIDADE DE AREIA BRANCA/RN E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Requerimento nº 004/2024 de autoria da vereadora Fáitma 

Luz Lemos, que solicita ao Poder Executivo a recuperação da rua Antonio Lopes 

Sobrinho, no bairro Ilha Bom Jesus, para a resolução de alagamentos no período 

chuvoso e melhoria da trafegabilidade. Requerimento nº 005/2024 também de autoria da 

vereadora Fátima Luz Lemos, que solicita uma Moção de Pesar para os familiares do 

senhor Leandro Luiz Costa de Moura, falecido no último dia 1º de março. Requerimento 

nº 006/2024 de autoria do vereador Dacio do Nascimento Filho, que solicita ao 

Departamento de Estradas e Rodagens, para que seja realizado o serviço de poda das 

árvores no acostamento da RN 404, especificamente do trecho que vai do trevo de Irene 

na BR 110 até a comunidade de Ponta do Mel. Requerimento nº 007/2024 de autoria do 
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sr. Presidente Renan de Lima Souza, que solicita a Secretaria de Obras a recuperação 

da rua Santo Antonio em Upanema do Farol. Requerimento nº 008/2024, também de 

autoria do sr. Presidente, que solicita a pavimentação a paralelepípedo da Travessa 

Pedro Leite, em Upenama do Farol. Em seguida, a palavra é facultada aos vereadores, 

pela ordem ao edil, Dacio do Nascimento Filho, que incialmente cumprimentou a todos 

os presentes. Justificou seu requerimento nº 004/2024 e solicitou à Secretaria de Obras 

o uso da máquina para recuperação da rua Professor João Paulino em Ponta do Mel. 

Com a palavra o vereador Ruidenberg Ferreira Souto Filho, que cumprimentou a todos. 

Em seguida, solicitou a Secretaria de Obras, para realizar o conserto da descida para a 

praia na rua Santo Antonio, no trecho próximo ao Condomínio Pontal do Mar, pois o local 

foi danificado pela maré alta, dificultando o acesso à praia de pescadores e banhistas. 

Com a palavra o vereador Francisco das Chagas Câmara, que cumprimentou a todos, 

posteriormente, solicitou requerimento verbal para a Secretaria de Obras, em regime de 

urgência, para realizar o conserto de ruas na comunidade de Pedrinhas, danificadas 

pelas recentes chuvas. O sr. Presidente, comentou que, ano passado, indicou ao 

Executivo Municipal, para que a Emenda Parlamentar do Senador Rogério Marinho, 

fosse destinada para a recuperação da estrada de acesso à comunidade de Pedrinhas, 

mas que foi informado que esses recursos serão destinados para a comunidade de São 

Cristovão. Dando continuidade, a palavra é cedida ao vereador Sandro Gois, que 

cumprimentou a todos e agradeceu à Deus por mais uma oportunidade de estar presente 

a esta Casa. Continuando com a palavra, comentou sobre o estado de saúde de sua 

mãe, e essa situação vai lhe impedir de estar presente em todas as sessões. Comentou 

também sobre algumas cobranças que vem recebendo da população sobre diversos 

serviços do município, e, citou como exemplos: os problemas da educação, como: falta 

de professore, estrutura das escolas, equipamentos defeituosos e citou algumas escolas 

municipais que sofrem com essas situações: Escola Valdecir  Nunes, Escola Aluizio 

Alves, Escola Geralda Cruz e Centro de Educação Infantil Luiz Breno. Concluiu, pedindo 

compaixão da sra. Prefeita com a educação do município e por esse motivo sua fala 

sobre esse assunto é para chamar a atenção para o problema. Com a palavra o edil 

Celso Uchoa de Araújo, que cumprimentou a todos, em seguida, comentou que a partir 
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do dia de hoje vai ter início as obras de recapeamento asfáltico no município. Lembrou 

também, que essa obra é com os recursos do empréstimo do FINISA, junto a Caixa 

Econômica Federal. Disse ainda que já foi realizado estudo para a construção de uma 

adutora, para o abastecimento de água da zona rural. Com a palavra o vereador Wagner 

Tavernard, que cumprimentou a todos. Em seguida solicitou uma Moção de Pesar para 

os familiares do sr. Francisco, falecido no último dia 05 de março, vítima de câncer. O sr. 

Presidente solicita ao vereador Wagner Tavernard para que a Moção solicitada, também 

seja estendida ao seu nome. Retomando a palavra, Wagner Tavernanrd, também 

discorreu sobre a importância e necessidade da obra de saneamento da vala, anunciada 

pela sra Prefeita, na sua Mensagem Anual. Celso Uchoa de Araújo, ratifica a fala de 

Wagner Tavernard sobre a importância dessa obra para a cidade. Com a palavra a 

vereadora Danielle Rebeca, questionou o vereador Wagner Tavernard, se o mesmo, tem 

conhecimento se as ruas do bairro IPE/Salinópolis estão contempladas no serviço de 

recuperação de ruas do Executivo Municipal, e justificou que os bairros citados 

necessitam desse serviço, principalmente nas ruas no entorno da praça e da igreja do 

bairro. Em seguida, há um debate com os edis: Celso Uchoa, Fátima Luz, Wagner 

Tavernad e Danielle Rebeca sobre a importância da inclusão das ruas dos bairros 

IPE/Salinópolis. Após o debate, a palavra é cedida ao edil Clécio Rebouças que 

comentou sobre a conclusão do serviço de saneamento da rua Maria Lucia de Gois, no 

trecho ao lado do ginásio do IDM e que foi uma solicitação do seu gabinete ao Executivo. 

Em seguida, voltou a comentar sobre o valor da taxa de religação cobrada pela CAERN 

e informou que recebeu a informação, junto a direção da CAERN, que esse valor é 

referente aos custos de uma empresa terceirizada, que é cobrado para fazer a religação, 

após seis meses do corte. Há um novo debate entre os edis, sobre esse tema. Celso 

Uchoa, questiona que a  CAERN já deixou de fornecer água por até 15 dias e a cobrança 

na conta mensal não teve nenhum abatimento. Encerrando os comentários, Sandro Gois, 

sugere que a Câmara Municipal, acione a FECAM para cobrar informações sobre essa 

questão junto ao Secretário Estadual de Recursos Hídricos. Dando continuidade, o sr. 

Presidente, colocou em Plenário os Requerimentos escritos nº 004, 005 e 006, 007 e 

008/2024 e todos os Requerimentos verbais solicitados hoje, e todas as proposições 

https://www.areiabranca.rn.leg.br/


 

 ESTADO DO RIO  GRANDE DO NORTE  
CÂMARA MUNICIPAL DE AREIA BRANCA –  RN  

C . N . P . J .  0 8 .3 8 3 . 5 7 2 /00 0 1 - 0 9  
R u a  C o r o n e l  L i be r a l i n o  1 7 0  –  C e n t r o  –  3 33 2  –  2 9 3 5  /  33 3 2  -  2 9 3 6  
Areia Branca/RN - CEP 59655-000 
h t t p s : / / w w w . a r e i a b ra n c a . r n . l e g . b r /  
e - m a i l : c a m a r a d e a r e ia b r a n c a r n @ g m a i l . c o m  

 

4 

foram aprovadas. Posteriormente, o sr. Presidente convidou a vereadora Danielle 

Rebeca da Silva Melo (2ª Secretária) para fazer a leitura da palavra de Deus, em Efésios, 

Capítulo 06, versículo 18. Nada mais havendo a tratar o sr. Presidente, em nome de 

Deus e da Lei deu por encerrado os trabalhos da presente sessão. Para constar, Eu 

Maria de Fátima Luz Lemos (1ª Secretária), que secretariei a sessão e lavrei a presente 

Ata que segue assinada por mim e pelos demais vereadores presentes. 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara Municipal 

de Areia Branca – RN, em 07 de março de 2024. 
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